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令和７年４月４日

◎三石議長 本日の委員会は、本年度最初の委員会でございますので、私から招集をさせ

ていただきました。

濵田知事は本年度予算を、「活力創造予算」と位置づけ、「活力あふれる高知」、「安

心して暮らせる高知」の実現に向けて、さらに前進する年にしたいとしております。

委員の皆様には、県民の負託に応えるためにも、行政への監視機能と政策提言力を発揮

し、さらなる県勢浮揚に向けて、活発な議論を賜りますよう、よろしくお願いいたします。

（担当書記挨拶）

◎書記 本日は初めての委員会でありますので、委員長が互選されるまでの間、委員会条

例第７条第２項の規定によりまして、年長であります、明神委員にその職務をお願いいた

します。

◎明神年長委員 それでは年長である私が暫時の間、議事を進めさせていただきます。よ

ろしくお願いいたします。

ただいまから、委員会を開会いたします。

（10時５分開会）

◎明神年長委員 直ちに委員長の互選を行います。互選の方法はいかがいたしましょうか。

（「指名推選」と言う者あり）

◎明神年長委員 指名推選にせよという発言がありますので、委員長の互選の方法につき

ましては、指名推選によりたいと思いますが、これに御異議ございませんか。

（異議なし）

◎明神年長委員 御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。

お諮りいたします。

年長であります私が指名することにいたしたいと思いますが、これに御異議ございませ

んか。

（異議なし）

◎明神年長委員 御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。

委員長に、下村勝幸委員を指名いたします。

お諮りいたします。

ただいま指名いたしました下村勝幸委員を、委員長の当選人と定めることに御異議ござ

いませんか。

（異議なし）

◎明神年長委員 御異議なしと認めます。

よって、下村勝幸委員が委員長に当選されました。

ただいま委員長に当選されました、下村勝幸委員に本席から告知します。
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ここで、委員長の就任の御挨拶があります。

◎下村委員長 ただいま、皆様の御承認をいただきまして、本年度１年間委員長をやらせ

ていただきます下村と申します。本当に、この委員会、大切な委員会です。特に命を預か

るという部分で、大切だと思っております。委員長として、公明正大に、皆様の闊達な御

意見が賜れるように頑張ってまいりますので、どうぞよろしくお願いいたします。

◎明神年長委員 以上で、私の役目である委員長の互選が終わりました。御協力ありがと

うございました。

◎下村委員長 お諮りいたします。

本日の委員会の以後の日程につきましては、日程案によりたいと思いますが、これに御

異議ありませんか。

（異議なし）

◎下村委員長 御異議なしと認めます。

それでは、これより副委員長の互選を行います。互選の方法はいかがいたしましょうか。

（「指名推選」と言う者あり）

◎下村委員長 指名推選という声がございましたので、副委員長の互選の方法につきまし

ては、指名推選によりたいと思いますが、これに御異議ありませんか。

（異議なし）

◎下村委員長 御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。

お諮りいたします。

委員長である私が指名することにいたしたいと思いますが、これに御異議ありませんか。

（異議なし）

◎下村委員長 御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。

副委員長に竹内健造委員を指名いたします。

お諮りいたします。

ただいま指名いたしました竹内健造委員を副委員長の当選人と定めることに御異議あり

ませんか。

（異議なし）

◎下村委員長 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました竹内健造委員

が副委員長に当選されました。

ただいま副委員長に当選されました、竹内健造委員に本席から告知いたします。

ここで、副委員長の就任の御挨拶がございます。

◎竹内副委員長 大変に経験も、浅うございまして、皆様に御迷惑をおかけすることもあ

ろうかと思いますけれども、微力ながら、当常任委員会の運営のために全力を尽くしたい

と思います。今後とも御指導賜りますようによろしくお願い申し上げます。
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◎下村委員長 以上で、副委員長の互選を終わりました。

続いて、委員席を決定いたしたいと存じますが、いかがいたしましょうか。

（「委員長一任」と言う者あり）

◎下村委員長 それでは、私のほうで決定することにいたします。

（書記が委員長から委員席の封筒を受け取り名札を置く）

◎下村委員長 これで、委員席は決定いたしました。各委員は、そのお席の通りでよろし

くお願いします。

この際、お諮りいたします。

今後の委員会活動日程の件を日程に追加し議題といたしたいと思いますが、御異議あり

ませんか。

（異議なし）

◎下村委員長 御異議なしと認めます。

それでは、今後の委員会活動日程の件を議題といたします。

本年度も６月議会が始まるまでに、本庁各課の業務概要と、出先機関等の調査を行いた

いと思います。

詳細につきまして、書記に説明をさせます。

◎書記 それでは、ただいま表示しました、今後の委員会活動日程案につきまして御説明

いたします。

まず、本庁の業務概要調査を４月15日から17日までの３日間で行う予定です。危機管理

文化厚生委員会が所管する部局は、危機管理部、健康政策部、子ども・福祉政策部、文化

生活部、公営企業局となります。次に、県内出先機関等の業務概要調査ですが、次の資料

の令和７年度危機管理文化厚生委員会、出先機関等調査日程案を御覧ください。２月議会

の委員会において、各委員の御意見を伺い取り取りまとめられた日程案が申し送られてい

るものです。５月８日から30日まで、延べ９日間で行う日程案となっております。

なお、３月19日の取りまとめ委員会で、坂本委員から、高幡消防組合消防本部も入れた

らどうかとの御意見があり、併せて申し送りされております。

以上で、今後の委員会活動日程案の説明を終わらせていただきます。

◎下村委員長 今後の委員会活動日程案について、御協議をお願いします。

御意見をどうぞ。

◎岡田（芳）委員 高幡消防組合は、ぜひ行ったらいいと思います。

◎下村委員長 今の日程案の中には、入ってないんですけど、待遇がいろいろと違ってい

たりしてますので、日程の中に入れ込んでいく方向で調整したいと思います。

以上をもちまして、本日の日程は全て終了いたしました。

これで、本日の委員会を閉会いたします。
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（10時19分閉会）


